

2014年高考生源大战提前打响

上海纽约大学率先公布招生政策

拟面向国内招151人 招生计划不按省分配 重视综合素质

上海纽约大学2014年招生政策近日出炉,明年,该校拟面向全国招151名学生,河南考生有机会不出国门入读美国名校,未来,还可以在纽约等海外校园学习。与国内其他高校不同,上海纽约大学招生强调“合适性”,学校将结合高考、高中学业水平考试、综合素质评价等,通过高校招生综合评价体系录取学生。少数高考成绩特别优秀的学生,在填报高考志愿前经过上海纽约大学专家面试合格,也可以录取。 郑州晚报记者 张竞旻 实习生 张哲

151个国内计划不按省分配,生源好,多投计划

经教育部批准,我国第一所具有独立法人资格的中美合作创办大学——上海纽约大学去年10月在上海正式成立。在上海纽约大学校园里,中美

两国的办学模式被有机融合,中国学生可以按照来自美国的课程模块学习,来自世界各地的学生也可以选择富有中国特色的教学内容。

上海纽约大学2014年仍保持300人的招生规模不变,其中151人为中国学生,149人为国际生。中国学生的招生范围,从今年包括河南在内的10个省

扩大至除港澳台以外的所有省市。上海纽约大学相关负责人透露,2014年高考学校不设分省计划,哪个省份生源较好就在哪个省份多投放招生计划。

明年1月1日前提交申请,优先考虑高中校长推荐学生

符合2014年高考报名条件并参加2014年高考报名的学生均可申请报考上海纽约大学,所有申请报考上海纽约大学的学生,必须在2014年1月1日前登录美国高校本科入学在

线申请系统,填写并提交通用申请。完成网上申请后,学生还需在2014年1月1日前将申请表以电子邮件附件形式发送至上海纽约大学招生办公室,并提交纸质材料。

在省级示范性高中成绩排名前年级前30名的学生,或高中学业水平考试(已完成科目)成绩全A,且具备良好综合素质的学生;在高中阶段参加数学、物理、化学、生物和信息学

全国中学生奥林匹克竞赛,并获得省级二等奖及以上的学生;或由部分高中校长推荐的学生(推荐表由上海纽约大学送达相关中学校长),学校将优先考虑。

通过“校园日活动”面试,A类学生达一本线即获录取

上海纽约大学对学生提交的申请材料审核后,将邀请其中优秀的申请人参加“校园日活动”。“校园日活动是一种更开放的面试。”该校相关负责人说,学校将通过公开演讲、写

作、团队合作、模拟上课等活动来考量学生的语言交流能力、求知欲、亲和力等。

上海纽约大学的招生团队将根据面试专家的反馈,将学生的成绩分为AB两档。A类

学生只要高考分数达到本省一本线及以上就能被录取,B类学生在高考分数线达到本省一本线及以上后再经过综合考量进行录取。

“我们将全面审视每位申

请学生的综合素质,不仅仅基于高考成绩模式,选拔一批具备强烈求知欲以及开拓创新精神、热爱尝试新事物、拥有优秀素质的学生。”该校相关负责人表示。

2013年高校国家奖助学金开始申报

本报讯 省内高校已陆续开学,记者昨日从河南省学生资助管理中心获悉,为了让每个品学兼优的高校学子能够获得相应的奖励或资助,全省2013年度高校国家奖助学金及社会捐助资金开始申报评选,11月底前发放到位,确保应助尽助。

据介绍,国家奖助学金包含国家奖学金、国家励志奖学金和国家助学金三类资助方式。国家奖学金,每生每年8000元,奖励大学二年级(含)以上学习成绩特别优秀的全日制普通本专科(含高职、第二学士学位)在校生;国家励志奖学金用于家庭困难学生,每生每年5000元;国家助学金用于资助家庭困难学生,平均每生每年3000元,评选比例为在校生人数的20%,国家奖助学金每学年评选一次,学生可在每年9月30日前向学校提出申请。

郑州晚报记者 张竞旻

今天,10万斤铁棍山药郑州晚报开卖

这是今年温县铁棍山药第一批大规模采挖并在郑州首次举行展销会
黄河滩柴鸡蛋、德菜牛肉、蜂蜜、百合、黑木耳、黑花生、绿豆等土特产同时展出

展销会地址:陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报大厦一楼

时间:9月17日、18日上午9时~晚7时

新鲜山药
预订电话

96678 67655606
18638929601

郑州晚报联手温县种植大户 组建铁棍山药配送中心

去年,20户温县山药种植大户跟着他们的副县长侯向阳来到郑州,在航海路组建铁棍山药专营市场,这是他们第一次大规模组团出门卖山药。这些山药种植大户带来的山药以货真价实赢得郑州市民的好感,当年山药销量突破70万斤。

这场活动的组织者正是温县籍、家里种了大量山药的陈利女士。

今年,陈女士仍想将老家的山药种植户们带到郑州,也让郑州市民吃到纯正、实惠的铁棍山药,然而,郑州三环内批发市场大量外迁,陈女士根本无法找到一块场地。

为了给广大市民提供正规购买渠道,陈女士联络温县几十家山药种植大户联合郑州晚报在郑州组建了一个规模庞大的铁棍山药配送中心,地址在二环支路,年配送能力达到500万斤,并联合郑州晚报限时抢购版长期销售温县种植大户们的铁棍山药。

从田间地头直达消费者 省去中间环节为你节省银子

“温县铁棍山药”是药用、食用佳品,又被称为“怀参”,已有千年历史,具有较高药用、食用和经济价值。然而这些年,山东、河北等地的山药打着“温县铁棍山药”的名义,充斥市场,压低价格,这让成本高、价钱贵的温县铁棍山药大规模滞销。

“山东、河北等地的山药亩产可以达到3000斤到5000斤,温县的亩产最多也就2000斤,外地的山药批发价可以卖到两块钱一斤,正宗的铁棍山药出土的成本价就是七八块。”陈利说,去年起,温县铁棍山药已成为地理标志产品,今年,进入她配送中心的所有“铁棍”均有当地主管部门颁发的二维码防伪标志,消费者可通过手机扫描串号或者通过拨打防伪电话进行查询认证。

陈利表示,配送中心成立后,她与温县相关部门沟通,产品直接从农户地头运抵郑州,中间省掉一切环节,通过郑州晚报限时抢购微利销售,让广大市民吃到货真价实的“铁棍”。

今明两天,10万斤铁棍山药 在晚报一楼大厅等你来品鉴

中秋节前,为了答谢广大市民对“铁棍”的厚爱,山药种植大户从上周五开挖10万斤正宗“铁棍”供应郑州市场,明后两天在郑州晚报大厦一楼展销。

同时展出的还有限时抢购版面最热销的产品,包括蜂蜜、百合、黑木耳、黑花生、绿豆、红豆、山珍系列、桑葚系列产品等。另外,黄河滩柴鸡蛋、柴鸡、德菜牛肉、黄河贡大鲤鱼等产品也将倾力加盟展销。

如果你没有时间到达现场,也可以电话预订,我们3日内送货上门。5斤礼盒装,特供价60元;散装山药5斤装,特供价55元,5盒(捆)起送,郑州三环内免费送货。